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Petřvaldský zpravodaj 
 

MK ČR E 10176                                                    08/2018   srpen           
                                                                                                                                                                                      
  

Informace pro občany 
 

Přinášíme informaci o dění v obci. 
 

Probíhá rekonstrukce prostoru před základní školou včetně budování zálivu 
pro zastavení dvou aut. Nově bude vydlážděna plocha před hlavním vstupem do 
základní školy. Vytvořením zálivu a novým schodištěm bude usnadněn přístup 
pro žáky přijíždějící do školy autem. 
 

V současné době probíhá I. etapa rekonstrukce obvodového pláště sokolovny 
– zateplení jeviště, bytu a severní části objektu, kde bude rovněž provedena nová 
fasáda. Součástí prací je i úprava akustiky v sále, pořízení nového vybavení 
jeviště - zavěšení nové opony a závěsů. Nové budou i závěsy na oknech. 
 

Do klubovny na náměstí v budově č. p. 160 byla nainstalována televize, která 
nahradí plátno a projektor a bude používána při přednáškách a prezentacích i 
společenských akcích. 
 

Zveme občany na koncert Jožky Šmukaře pořádaný k výročí 100 let od vzniku 
republiky. Koncert se uskuteční v sobotu 1. září 2018 v sokolovně v 15.00 h, 
vstup na akci je zdarma, občerstvení je zajištěno. 
 

V pondělí 3. 9. 2018 od 8.00 h proběhne před základní školou slavnostní 
zahájení nového školního roku. Společně s dechovou hudbou Petřvalďanka a 
žáky základní školy vysadíme „strom republiky“. Na tento slavnostní akt jste 
všichni srdečně zváni. 
 

Jak jste si jistě všimli, byl na návsi vybudován nový chodník a přechod pro 
chodce, který je z bezpečnostních důvodů nasvětlen. Upraven byl také výtok vody 
z prameniště.  
Stavba byla z poloviny financována z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 
 

Prosíme občany Petřvaldu (zejména na dolním konci obce), aby neparkovali na 
chodnících kolem cest. To platí i o sjezdech do dvorů, které jsou součástí 
chodníku. Důvodem je bezpečnost chodců! Opakovaně připomínáme také zákaz 
stání na komunikacích v Petřvaldíku a na Hartech, kde by stojící auta mohla 
bránit v průjezdu hasičům a dalším záchranným složkám. 
 

Žádáme majitele psů, aby uhradili poplatek ve výši 120,- Kč za jednoho psa, 
bezhotovostně na účet č. 1766194309/0800. Variabilní symbol je číslo popisné 
(občané z Petřvaldíku vloží před číslo popisné dvě šestky). 
 

                                                                          Václav Kološ, starosta 
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Výběrové řízení 
 

Obec Petřvald vyhlašuje výběrové řízení na práci obřadníka ve smuteční 
obřadní síni v Petřvaldě.  
Náplní práce bude pouze organizace smutečního obřadu. Požadujeme 
spolehlivost a profesionální vystupování. Bližší informace k pracovní pozici 
dostanete na Obecním úřadě v Petřvaldě.                             Václav Kološ, starosta 

 
Územní studie krajiny správního obvodu  
obce s rozšířenou působností Kopřivnice 

 

Zveme všechny zájemce z řad veřejnosti na prezentaci návrhu územní studie 
krajiny, konanou dne 29. 8. 2018 v 16 h ve společenské místnosti (klubovně) 
v budově č. p. 160 v Petřvaldě na návsi. 
 

Vedoucí týmu projektantů zde osobně představí Územní studii krajiny, kterou 
pořizuje Úřad územního plánování Kopřivnice pro celý svůj správní obvod. Jedná 
se o dokument, který se zabývá krajinou jako celkem a jeho cílem je vytvořit 
podklad pro koncepci uspořádání krajiny a stanovit cílovou vizi krajiny s ohledem 
na její uživatele (tedy i občany Petřvaldu) a jejich potřeby. 
 

Územní studie krajiny má dvě části. Analytická část obsahuje dostupné údaje o 
území. Je zde definováno, čím je krajina hodnotná a v čem je její potenciál, ale 
také jaká jsou její ohrožení, rizika a problémy. Jsou zde také určeny problémy, 
které řeší návrhová část územní studie krajiny. Návrh vymezuje krajinné okrsky, 
stanovuje jejich využití, ochranu jejich hodnot a snižování rizik. 
 

Územní studie neřeší konkrétní opatření v území a není ani projektem. Měla by 
sloužit jako manuál pro uživatele, kterými jsou obyvatelé, místní samospráva, 
vlastníci zemědělských a lesních pozemků a další. Účelem je, aby cílová vize 
krajiny nezůstala pouze na papíře, ale stala se realitou. 
 

Odkaz na doplňující průzkumy a rozbory a návrh územní studie krajiny je trvale 
zveřejněn na webových stránkách www.koprivnice.cz v záložce Radnice/Územní 
plány/Aktuálně. 

Ing. Šárka Fabiánová, místostarostka obce 
 

 
Hasičské soutěže 

 

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldě si vás dovoluje pozvat v sobotu 8. 9. 
2018 na dvě hasičské soutěže. 
 

Srdečně zveme na dopolední dětskou soutěž, VII. Ročník O pohár starosty SDH 
Petřvald, která se uskuteční od 9.00 h. 
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Téhož dne od 15.00 h proběhne XXXIII. Ročník Memoriálu Františka Poláška 
v požárním útoku dospělých. Přijďte povzbudit domácí i přespolní týmy. Bohaté 
občerstvení zajištěno. Na vaši návštěvu se těší pořadatelé. 
 

Kateřina Břežná, SDH Petřvald 
 

Loučení s prázdninami 
 

SDH Petřvaldík pořádá ve spolupráci s OÚ Petřvald v pátek 31. 8. 2018 od 
15.00 h na místním hřišti v Petřvaldíku akci pro děti.  
 

Na programu je vystoupení klauna Hopsalína, malování na obličej, nafukovací 
atrakce, ukázka sportovní a obranářské kynologie psů a jízda na koni. Nebude 
chybět táborák s opékáním párků, pivo, limo a další občerstvení. O zábavu 
postaráno, plno lidiček je zváno!!! 

Daniela Čiberová, SDH Petřvaldík 
 

Výkup pozemku 
 

Myslivecký spolek Petřvald vykoupí jakýkoli pozemek v kat. území Obce 
Petřvald za účelem zkvalitnění péče o honitbu a zvěř v ní žijící.  
 

Případné formality spolek zařídí. Nabídky na výkup pozemku směřujte na 
místopředsedu mysliveckého spolku Michala Hekeleho, tel. 732 144 249. 
 

Myslivecký spolek Petřvald 
 

Moštování ovoce v Petřvaldě 
 

Klub zahrádkářů v Petřvaldě oznamuje občanům, že provoz moštárny bude 
zahájen v sobotu 25. 8. 2018. 
 

Moštovat se bude vždy v sobotu od 8.00 do 11.00 h a ve středu od 16.00 h. 
Informace na tel. čísle 736 202 074. 

Klub zahrádkářů Petřvald 
 

Dovolená MUDr. Švidrnoch 
 

Praktický lékař MUDr. Švidrnoch má v termínu 27. 8. - 9. 9. 2018 dovolenou. 
Zastupuje MUDr. Krkoška v Příboře. 
 
 
 

Koncert Svatováclavský a k výročí 100 let od založení republiky 
 

V neděli 23. září 2018 se uskuteční v kostele sv. Mikuláše v Petřvaldě koncert 
Ostravského smíšeného sboru. Koncert začíná v 17.00 h. 
 
V hodinovém programu uslyšíte především duchovní skladby, ale také úpravy 
lidových písní a skladby současných autorů. Vstupné na koncert je dobrovolné. 
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OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 
 

Dopoledne pro rodiče s dětmi 
 

V pátek 7. září 2018 od 9.30 h zveme rodiče na mateřské dovolené s dětmi na 
další dopolední setkání v knihovně. 
 

Pro děti je připravený program se spoustou aktivit jako cvičení, zpívání, pohybové 
hry a tvoření. K dispozici bude také nabídka knih pro nejmenší. Akce je součástí 
projektu Bookstart/S knížkou do života, který je zaměřen na děti ve věku 0 – 6 let 
a jejich rodiče. 
 

Vítány jsou i maminky s nejmenšími dětmi, které si ještě neumí hrát. Využijte 
příležitost setkat se s ostatními rodiči a strávit s dětmi příjemné dopoledne 
v knihovně!  
 

 

Prázdninový týden v knihovně 
 

V době od 23. do 27. července proběhl v knihovně další prázdninový 
příměstský tábor pro děti.  
 

Tábora se zúčastnilo 21 dětí ve věku 1. – 5. třída ZŠ a 3 starší děti, které pomáhaly 
s organizací. Do přípravy a realizace akce byla zapojena řada dobrovolníků, 
brigádníků a sponzorů, díky jejichž ochotě a práci vznikl pro děti týden plný her, 
soutěží a dobrodružství. Za plné nasazení, energii a zapojení do akce děkujeme P. 
Pliskovi, L. Vosáhlové, K. Břežné, J. Šindelkovi, T. a M. Dlouhým, I. Jahodářové, 
P. Kociánové a M. Tlačbabovi. Panu starostovi děkujeme za zajištění 
sponzorského daru od řeznictví Žabčík a pomoc při uskutečnění akce. 
 

 
 

Obecní knihovna bude zavřená 
 
Obecní knihovna bude zavřená ve čtvrtek 23. 8. a dále v době od 10. do 25. 9. 
Za způsobené komplikace se čtenářům omlouváme. 
 

Kamila Plisková, knihovnice 
 
 
 
Zpravodaj obce Petřvald č. 8/2018 vydal dne 15. 8. 2018 Obecní úřad Petřvald, 
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ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma 
distribuován do všech domácností v obci Petřvald. Uzávěrka každého čísla je 15. 
dne příslušného měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald. Články jsou přejímány od 
přispěvatelů a nejsou obsahově upravovány. 


